
大阪府チャレンジテスト（３年生）について
来週の火曜日（９月６日）、３年生を対象に大阪府チャレンジテストが行われます。大阪府下の

全公立中学校の３年生が一斉に受検します。５教科あります。幅広く出題されますので、難しい

問題もあると思いますが、最後まであきらめずにトライしてください。

【目的】

◆大阪府教育委員会が、府内における生徒の学力を把握・分析することにより、大阪の生徒の

課題の改善に向けた教育施策及び教育の成果と課題を検証し、その改善を図る。

加えて、結果を活用し、大阪府公立高等学校入学者選抜における評定の公平性の担保に資

する資料を作成し、市町村教育委員会及び学校に提供する。

◆市町村教育委員会や学校が、府内全体の状況との関係において、生徒の課題改善に向けた

教育施策及び教育の成果と課題を検証し、その改善を図るとともに、そのような取組みを通じ

て、学力向上のためのＰＤＣＡサイクルを確立する。

◆学校が、生徒の学力を把握し、生徒への教育指導の改善を図る。

◆生徒一人ひとりが、自らの学習到達状況を正しく理解することにより、自らの学力に目標を持

ち、また、その向上への意欲を高める。

【対象】

○府内の市町村立中学校、義務教育学校後期課程及び支援学校中学部並びに府立中学校及

び支援学校中学部の第３学年

【実施日】

○令和４年９月６日（火）

【内容】

○国語・社会・数学・理科・英語

【出題形式】

○選択式、短答式、記述式

【時間】

○１教科あたり４５分

【時間割】

○１．国語 ２．社会 ３．数学 ４．理科 ５．英語

NEVER GIVE UP! DO YOUR BEST！

クラブ対抗リレー、大いに盛り上がる！
一昨日（8/31）の放課後、生徒会主催「クラブ対抗リ

レー」を行いました。各クラブ、３年生を中心にメンバー

編成し、公式戦用のユニフォームを着て全力疾走し、バト

ンをつなぎました。今年は四中だけでなく脇田小、砂子

小の先生方もチームを編成して参加し、大いに盛り上が

りました。少し足がもつれ気味の先生や走る距離が異常

に短い先生もいましたが、よしとしましょう（距離が短い

のは許してくださいね）。お世話になった小学校の先生方

に久しぶりに会えて、嬉しそうに手を振ったり、会話をす

る姿がありました。

みんな一生懸命走り、仲間や後輩、同級生の温かい

声援の声がグラウンドに響き、拍手が起きていました。と

ても楽しく、清々しいひとときでした。先生方を含め、みん

なの笑顔をたくさん見ることができて、本当に良かったな

と思いました。天気も良く（とても暑かったですが）、絶好

のリレー日和でした。企画・運営してくれた生徒会執行

部の皆さん、ありがとう。

保護者の皆さまには放課後の行事でもあり、新型コロナウイルス感染対策のため、参観を遠

慮していただくことになったこと、また直前に「マチコミ」で説明不足のメールを送信してしまった

こと、お詫び申し上げます。

９月に入りました
９月に入りました。暦の上では”秋”ですが、まだまだ厳しい残暑が続きます。それでも朝夕の

風に秋の気配を感じるようになりました。日も少しずつ短くなってきました。夜になると、虫の鳴き

声も響くようになりました。

さて、２学期が始まって１週間経ちましたが、もう生活リズムは取り戻せましたか？夜更かしは

していませんか？朝すっきりと起きられていますか？規則正しい生活を送ることはできています

か？授業はしっかり受けていますか？２学期は約４か月あります。新型コロナウイルスの感染状況

により、変更もあるかもしれませんが、行事や取り組みもたくさんあります。一日一日、一つ一つ

の取り組みや学びを大切にし、自分を高めていきましょう。

３年生は修学旅行が目前に迫ってきました。いよいよ来週ですね。行程や持ち物の説明があ

り、様々な取り組み・準備がすすんでいます。新型コロナウイルスの感染状況、台風の影響が気

になりますが、各自でしっかり準備をしていきましょう。この週末、体調管理にも気を付けて過ごし

てください。

（第１レース、スタート！）

（第２レース、スタート！）
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